L'AVVENTO A POLA 2022
Proposta di programma per ciascun luogo:
1. FORUM – PIAZZA FORO
Su piazza Foro è previsto l'allestimento di una pista di pattinaggio sul ghiaccio e davanti all' Ente per il turismo di Pola due casette in legno con tavoli alti separati previsti per le attività enogastronomiche. Sono previste anche le esibizione dei DJ per diversi giorni.
2  GIARDINI
Nella parte bassa dei Giardini è previsto l'allestimento di 6 casette in legno per le attività enogastronomiche e quelle di vendita di prodotti (2x2m, 3x2, esagono) e davanti al torrione quadrangolare, tavoli alti e pallet per sedersi. Addobbi luminosi e altoparlanti per la riproduzione di musica saranno collocati lungo i Giardini.
3. PIAZZA PORTARATA
In piazza Portarata è previsto l'allestimento di casette a schiera (due di 4x3m ciascuna) con l’apposita terrazza presso la terrazza del ristorante Rustica e di fronte, verso l'inizio dei Giardini, una casetta di 3x2m e una di 2x2m per le attività enogastronomiche. Da parte di Piazza Portarata verso il Clivo Santo Stefano, verrà allestito un palcoscenico con cupola, un albero illuminato allo stesso posto dove si trovava negli anni precedenti (il cerchio di pietra davanti alle scale) e altoparlanti per la riproduzione di musica. Sul palco in Piazza Portarata sono previsti 16 concerti di gruppi musicali, spettacoli speciali il sabato mattina e spettacoli di danza per diversi giorni.
4. PIAZZA DANTE
[bookmark: _Hlk117244036]In piazza Dante è previsto l’allestimento di 2 casette in legno di dimensioni 2x2 per le attività enogastronomiche e quelle di vendita di prodotti con tavoli/botti alti (separati). Durante la manifestazione, sono previsti in questo luogo fino a 16 esibizioni dei vari DJ.
5. PARCO DELLA CITTÀ DI GRAZ
È previsto lo svolgimento del programma per bambini. All'interno del parco è previsto l’allestimento di tre casette in legno di 2x2m e una di 3x2m per le attività enogastronomiche e quelle di vendita di prodotti. Oltre alle casette, sono previste decorazioni luminose per bambini e un palcoscenico per lo svolgimento dei programmi per bambini. 

