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1. O USTANOVI
Javna ustanova Pula Film Festival
Naziv: PULA FILM FESTIVAL
Sjedište: Uspon na Kaštel 2, Pula
OIB: 12904220272
MBS: 040180479
Ovlaštena osoba: Gordana Restović, ravnateljica
Vlasnička struktura: u vlasništvu Grada Pule
 
Javna ustanova Pula Film Festival osnovana je 2003. godine sa osnovnim zadatkom organizacije Pulskog filmskog festivala, ali i u ostvarivanju mnogobrojnih manifestacija na području stvaralaštva i kulture. Ustanova brine o pozornici u Areni, te pruža logističku i tehničku potporu mnogobrojnim gradskim i drugim manifestacijama. Od 2007. godine, kada je počela njegova izgradnja, Kino Valli je sastavni dio ustanove. Temeljem članka 7. i 12. Zakona o ustanovama (NN 76/93, 29/97, i 47/99), Zakona o upravljanju javnim ustanovama u kulturi (NN 96/01), te temeljem članka 36. točka 10. Statuta Grada Pule (Službene novine Grada Pule 11/01), Gradsko vijeće Grada Pule na sjednici održanoj dana 13. prosinca 2002., donijelo Odluku o osnivanju Javne ustanove Pula Film Festival (Klasa 021-05/02-01/159, Ur.broj: 2168/01-07-03-02-4 od 13. prosinca 2002. godine).
17. siječnja 2003. godine Ministarstvo kulture donijelo je Rješenje kojim se ocjenjuje sukladna zakonom Odluka o osnivanju Javne ustanove (Klasa UP/I-612-11/02-01-01, Ur.broj: 532-03-3/4-03-02).
Osnivanje ustanove upisano je kod Trgovačkog suda u Rijeci, 18. veljače 2003.
Ustanovom upravlja Upravno vijeće kojeg čine: Miodrag Čerina (predsjednik), Jasna Jaklin Majetić, Vesna Sajić, Tanja Miličić i Ivan Nekić. Mandat članova Upravnog vijeća traje četiri godine.
Ustanovom upravlja Upravno vijeće koje ima pet članova, od kojih predsjednika i tri člana imenuje Gradsko vijeće Grada Pule, a jednog člana iz svojih redova većinom glasova biraju stručni djelatnici ustanove, odnosno umjetničko osoblje. Mandat članova Upravnog vijeća traje četiri godine.
Status i ustrojstvo Javne ustanove Pula Film Festivala određeni su Statutom.
Ustanova je sistematizirana temeljem organizacijskih cjelina.
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2. KINO VALLI (tijekom cijele godine)
1. REDOVAN PROGRAM 
Najvažniju okosnica dnevnog, tjednog odnosno mjesečnog kino programa čine filmovi iz redovne kino distribucije, a riječ je o hollywoodskim megahitovima koji privlače brojnu publiku. Slijede također komercijalni i vrlo popularni žanrovi (hollywoodske ili nezavisne produkcije) poput romantičnih i akcijskih komedija, trilera, horora, te naposljetku, no svakako ne najmanje važni, dječji filmski hitovi. Svakako su nezaobilazni suvremeni nezavisan europski i svjetski film, dokumentarci i filmski klasici koji privlače raznoliku, a posebno mlađu i stariju  publiku, koji žele proširiti svoje vidike ili se prisjetiti kako je  nekad bilo.
2. FUŠ – FILM U ŠKOLI (tijekom školske godine)
Film u školi je edukativan projekt koji ima za cilj približiti filmsku umjetnost djeci vrtićke i školske dobi te višegodišnjim djelovanjem i edukacijskim ciklusima pružiti potporu školama u osposobljavanju učenika za razvijanje kulture gledanja i promišljanja filmova. Edukacijski se ciklusi održavaju tijekom cijele školske godine, a filmskim projekcijama prethode uvodna predavanja. 
3. PULICA U KAPUTU (23.-28.3.)
Pulica u kaputu - dani dječjeg filma, predstavlja niz dugometražnih igranih i animiranih naslova čiji  likovi iz šarolikih europskih i svjetskih kultura na zabavan način provode malene gledatelje i njihove pratitelje kroz brojne teme kao što su prijateljstvo, školovanje, obitelj, ljubav, kućni ljubimci, priroda, idoli, mašta, snovi… 
Cjelokupni program održat će se online, potpuno je besplatan i omogućen za praćenje na razini cijele Hrvatske. Poveznice za pristup filmovima svakodnevno će se objavljivati u 9 sati ujutro i biti dostupne 48 sati. Svi su filmovi podnaslovljeni, a naslovi na rasporedu od utorka do četvrtka imaju i opciju  uključivanja praćenog čitanja podnaslova.
4. MATINEJE ZA UMIROVLJENIKE (tijekom cijele godine izuzev ljeta)
U želji da obogatimo život osoba treće dobi  2011. godine pokrenuli smo program Matineje za umirovljenike koji uz prikazivanje filmova ima za cilj potaknuti osobe starije životne dobi da se socijaliziraju. Jednom mjesečno, od jeseni do proljeća, umirovljenici imaju mogućnost pogledati jedan recentan nezavisan film, dokumentarac ili filmski hit u njima prilagođenom jutarnjem terminu i to bez naknade.. Tijekom 2021. godine u Kinu će se održati 8 matineja.
5. METROPOLITAN OPERA HD UŽIVO  (tijekom cijele godine, izuzev ljeta)
Zahvaljujući modernoj tehnologiji i iznimnoj profesionalnosti MET-a  kina diljem svijeta dobila su priliku putem satelita prenositi subotnje matineje uživo i na taj način gledateljima izvan dosega MET-a pružiti priliku konzumiranja visoko kvalitetnog kulturnog programa na nov i inovativan način. Tijekom 2021. godine u Kinu će se održati 10 prijenosa opera.
6. BOLJŠOJ TEATAR HD UŽIVO  (tijekom cijele godine, izuzev ljeta)
Također zahvaljujući modernoj tehnologiji Boljšoj teatar, simbol izvrsnosti u baletu, koji je stekao gotovo mitsku reputaciju prikazuje se u Kinima diljem svijeta pa tako i u Kinu Valli. Tijekom 2021 godine očekujemo da će se prikazti 5 prijenosa. 
7. POSEBNA DOGAĐANJA (tijekom cijele godine)
Pulski filmski festival, Manhattan festival kratkog filma, Film na šugamanu, Vladimir film festival, Best SF film festival, Dani slovenskog filma, Revija srpskog filma, Rendez vous au cinema, Dani smijeha, Ženijalni dani, UNICEF-ov festival o pravima djece… Filmovi u sklopu Sa(n)jam knjige u Istri, festivala Verse, Dana antike, Monte librića, Zelene knjižnice, Audio art laba, … Obilježavanje Dana svjetske audiovizualne baštine, Dana neovisnih kina, Dana sjećanja na žrtve Holocausta, Dana planete zemlje, Europskog dana art kina, Svjetskog dana svjesnosti o autizmu, Tjedna crvenog križa… te brojni drugi filmski programi i izložbe u suradnji s raznim ustanovama i udrugama upotpunjuju i obogaćuju redovan mjesečni kino program. 
3. DAN GRADA – 25. travnja – 10. svibnja
Dan grada  Pule – tradicionalna višednevna manifestacija koja donosi brojna događanja I različite programme namijenjena našim sugrađanima. Programi na otvorenom odvijaju se na više lokacija: Forum, tržnica, Šijanska šuma, Portarata, a u zatvorenom u Gradskoj knjižnica, galerijama, mjesnim odborima, školama, vrtićima te kazalištu koje je rezervirano za centralni dio svečanosti.
bogat program višednevne manifestacije objedinjene pod nazivom Dan Grada Pule, a programske okosnice činit će obilježavanje 75. obljetnice Dana oslobođenja i Dana Grada Pule 5. svibnja, Međunarodnog praznika rada 1. svibnja i Dana Europe 9. svibnja.
4. JEDNOG LJETA U PULI (20. lipanj 2021.) 
Sedmu godinu zaredom ljeto u Puli bit će dočekano koncertom „Jednog ljeta u Puli“. Ovaj glazbeni projekt započeo je 2015. godine a održava se na pulskom Forumu, ispred Augustovog hrama.
4. SV. TOMA – 3. srpanj
Povodom proslave Sv. Tome, zaštitnika grada Pule, održat će se bogat glazbeni i gastro program na više lokacija. 
5. 68. Pulski filmski festival 17. – 25. srpnja
Pulski filmski festival će i u svom 68. izdanju publici pružiti priliku da uživa u vrhunskim ostvarenjima domaće i međunarodne filmske produkcije.
1. HRVATSKI PROGRAM
Hrvatski dugometražni igrani film, Manjinske koprodukcije
Kratka Pula – nenatjecateljski program manjeg opsega u kojem će biti prikazan izbor premijernih hrvatskih ostvarenja ostalih filmskih rodova i vrsta – dramske serije, dokumentarni serijali, dugometražni dokumentarni filmovi, kratki igrani filmovi
2. MEĐUNARODNI PROGRAM
Kroz međunarodni program publici će se nuditi presjek filmova koji su izabrani na najvažnijim svjetskim festivalima s posebnom pozornošću na naslove koji nisu imali planiranu hrvatsku distribuciju. Ostale programske cjeline međunarodnog programa osigurat će atraktivne filmove za sve dobne skupine.
PoPularni program -nenatjecateljska selekcija europskih žanrovskih filmova prikladnih za široku publiku u Areni
Europolis-Meridijani – međunarodni program umjetnički kvalitetnih naslova odabranih s međunarodnih filmskih festivala
Eurokratki – izbor europskih kratkih filmova
Dokumentarni filmovi – s temama iz povijesti kinematografije
Dramske serije -naglasak je na serijama s hrvatskim lokacijama ili glumcima
Zemlja prijatelj-  Južna Koreja
3. MALA PULA
U tri posebno osmišljena programa prikazuje se izbor filmova namijenjenih djeci i mladima.
Pulica – program selekcijski prilagođen vrtićkom i osnovnoškolskom uzrastu
Dizalica – program dugometražnih i kratkih igranih filmova o odrastanju prilagođen srednjoškolskom uzrastu.
Kino uz more – dugometražni i kratki igrani filmovi za mlade od 18 – 30 godina
4. KINOTEKA
Vremeplov – kinotečni program posvećen stranim filmovima i koprodukcijama snimljenim u Hrvatskoj
Hommage – program posvećen dobitnicima nagrada za životno djelo
5. STUDENSTSKI PROGRAM – izbor filmova u produkciji partnerskih studentskih akademija
6. OBRAZOVNI PROGRAM – PULA.Edu
Pulska festivalska akademija – PULA.Academy 
Ovdje se radi o inovativnom programu kojemu je cilj okupiti talentirane studente te ih povezati s drugim ključnim dionicima audiovizualnog sektora iz Hrvatske i inozemstva.
Mladi filmofili – projekt koji niz godina okuplja neafirmirane mlade, ali i buduće profesionalce iz područja audiovizualnih djelatnosti, entuzijaste i ljubitelje filma s ciljem da obogate iskustvo promišljanja filma.
Radionica za digitalnu generaciju – radionica izrade kratkog igranog filma za srednjoškolce.
Pustolovni laboratorij profesora Baltazara – radionica izrade animiranog filma za djecu nižih razreda osnovne škole
7. PULA INDUSTRY 
Hrvatski filmski fokus – program namijenjen profesionalcima zainteresiranima za gotove AV proizvode a to su ravnatelji i selektori međunarodnih festivala, međunarodni distributeri i prodajni zastupnici, izbornici TV kuća te strani novinari i kritičari.
Pulski filmski forum – program namijenjen profesionalcima zainteresiranima za projekte u nastanku, koprodukcijsku suradnju, snimanje u Hrvatskoj i angažiranje hrvatskih filmskih umjetnika i djelatnika.
Okrugli stolovi – vođenje rasprava o važnim temama hrvatskog filma čije bi teme bile definirane u bliskoj suradnji s filmskim strukovnim udrugama. 
6. CIRCOLO CLASSIC (kolovoz)
Ako pokušamo zamisliti idealno mjesto za gledanje filmova jedan od brojnih scenarija bi bez svake sumnje bio: negdje u centru grada, skriveno od pogleda prolaznika, na ležaljkama, uz dobro društvo i piće, pod zvjezdanim nebom, ispred velikog platna, uz naravno, vrhunski zvuk… Ako tome još pridružimo i idealan odabir filma, onda to bi to svakako morao biti neki nezaboravni, po mogućnosti crno bijeli, klasik iz duge filmske povijesti. Da se mašta može pretvoriti u stvarnost dokazuje Circolo Classic, sjetno kino na terasi Zajednice Talijana jer upravo ono spaja bajkovito okruženje s filmskim delicijama. U želji da našim građanima, slučajnim prolaznicima i turistima priuštimo novo i ugodno iskustvo izašli smo iz klimatizirane kino dvorane, zaboravili na suvremene filmske hitove i zašli u jednu nezaboravnu, glamuroznu priču na svježem ljetnom zraku. Potvrda da smo pronašli idealan recept potvrđuje činjenica da se na prvom izdanju Circola Classica na svakoj projekciji tražila karta više te da su brojni posjetitelji, željni novih programa i novog okruženja, bili spremni odgledati film i na nogama.
Razmišljajući o prigodnom sadržaju za ovu novu ljetnu filmsku pozornicu shvatili smo da je danas filmska umjetnost, poput likovne, glazbene, književne… obavezan segment opće kulture pojedinca. No… mnoge važne i prevažne naslove iz povijesti filma neki su slučajno propustili, neki zaboravili, a neki, jer su mladi, još nisu stigli pogledati. Naravno brojni filmski naslovi dostupni su na raznim on-line platformama, nerijetko se prikazuju i sklopu redovnih televizijskih programa, ali gledati Audrey Hepburn i Gregory Pecka u Prazniku u Rimu ili Sophiu Loren i Marcella Mastroiannia u Danas, jučer, sutra na velikom platnu, na ljetnom povjetarcu, doista je jedinstveno i nezaboravno iskustvo koje vam se doslovno ureže u sjećanje i uzburka vam emocije. Circolo Classic je je poput mini vremenske kapsule koja vas katapultira u različita razdoblja 20. stoljeća te vas vrati sasvim ošamućenog, ali ispunjenog u sadašnjost.






7. KINO U KVARTU (kolovoz/rujan)
Program porinut  2020. godine nastavit će putovati diljem Pule s filmskim programom za djecu i mlade. Program Javne ustanove Pula Film Festival za djecu i mlade, Kino u kvartu, tijekom 12 dana na 12 lokacija ponudit će javnosti 12 filmova a prikazivat će se četvrtkom, petkom i subotom. 
8. PROSINAC U PULI 29. studenog 2021. – 6. siječnja 2022.
Prosinac u Puli – Dicembre in città tijekom posljednjeg mjeseca u godini tradicionalno donosi veliki broj prigodnih programa.  
Program je planiran na 5 glavnih lokacija na otvorenom, s ponuđenim mnogobrojnim događanjima namijenjenih svim generacijama. Svaku lokaciju obilježit će prepoznatljiv i posebno selektiran program na Tržnici, Trgu Portarata, Giardinima, Forumu i Bunarini. Centralne lokacije, osim navedenih na kojima je planiran velik broj programa, bit će tradicionalno: Istarsko narodno kazalište – Gradsko kazalište Pula, Dječji kreativni centar, Gradska knjižnica i čitaonica Pula, Čitaonica umirovljenika te još četrdesetak lokacija na kojima će se održati brojne izložbe, radionice, koncerti, predstave i drugi programi.
Kalendar aktivnosti Javne ustanove Pula Film Festival može se pronaći na poveznici:
https://pff.hr/index.php/kalendar-evenata
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